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УКРАЇНА 
 

ПОДІЛЬСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ  
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ 

 

Контрактова площа, 2, м. Київ, 04070, тел. (044) 485 19 05, факс (044) 485 19 06 

E-mail: rda.podilska@kyivcity.gov.ua Код ЄДРПОУ 37333608 
 

 

    Наталії ШМАЙДЕНКО 

 

Шановна пані Наталіє! 
 

Подільською районною в місті Києві державною адміністрацією Ваш запит 
на отримання публічної інформації від 12.06.2023 № 106-35 (з) щодо інформації 
про структурні підрозділи відповідальні за подання даних щодо розміщення 
найпростіших укриттів на мапу міста Києва уважно розглянуто.  

Повідомляємо, що вищезазначену інформацію подає комісія, яка 
складається з представників: Подільської районної в місті Києві державної 
адміністрації, Подільського РУ ГУ ДСНС України у м. Києві, 
Балансоутримувачів укриттів цивільного захисту та представників, 
Подільського УП ГУНП в м. Києві. За результатами роботи складаються акти 
огляду об’єкта (будівлі, споруди, приміщення) щодо можливості його 
використання для укриття населення як найпростішого укриття. 

Додатково зазначаємо, що відповідно до Акту оцінки об’єкта (будівлі, 
споруди, приміщення) щодо можливості його використання для укриття 
населення як найпростішого укриття (проспект Правди, 31А) від 06.06.202, що 
належить ОСББ «Правди 31А» підвальне приміщення не рекомендовано до 
використання для укриття населення як найпростіше укриття. 

Поряд з цим, Подільська районна в місті Києві державна адміністрація 
листом від 14.06.2023 вих. № 106-4856 до Департаменту муніципальної безпеки 
виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної 
адміністрації) підвальне приміщення, що належить ОСББ «Правди 31А», 

розташоване за адресою: проспект Правди, 31А включила до відомості 
найпростіших укриттів непридатних для захисту населення Подільського району 
для вилучення їх із інтерактивної карти міста Києва 
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Додаток: копія Акту оцінки об’єкта (будівлі, споруди, приміщення) щодо 
можливості його використання для укриття населення як найпростішого укриття, 
розташованого за адресою: проспект Правди 31А, на 3 арк., в 1 прим. 

 

З повагою  

 

Заступник голови                                                               Микола ДУБОВИК 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Станіслав Мазур 

Андрій Амедро  482 51 59 


